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51 A.Fica A: 1.Sc7!  tempo 1…Ke5 2.Vc5X 1…J jakk. 2.D(x)d4X, 1…e5 2.Df7X, B: 1.Sf5? 1…e5 2.e4X, 1…exf5 2.Dxf5X, 1…Ke5!, 1.Sb3! (hr. 2.Vc5X), 1…Jd4 Dxd4X, 1…Ke5 2.Ve4X, C: 1.Vxg4! tempo 1…Ke5 2.Vxg5X, 1…J jakk. 2.D(x)d4X, 1…e5 2.Sb3X (4 body) 52 A.Onkoud  1.Sc3 jakk.? hr.2. Dc3(4)X 1...Vc8!, 1.Sd2? hr.2.Dc4X, 1...Sxd7 2.Dc3X, 1...Se6 2.Dc3X, 1...Vc8 2.Jf4X, 1...Ke2!, 1.Sd4? hr.2.Dc3X, 1...Vc8 2.Jf4X, 1...Jxb5 2.Dc4X, 1...Jc4 2.Dxc4X, 1...Vd2!, 1.Dc6! (hr. 2.Dd5X), 1...Vxa1 2.Vd2X, 1...Vd2 2.Vxd2X, 1...Se6 2.Se2X (2b.) JV: „První krůček dámy je úvodní, druhý hrozbový je také od ní; kamenů bílých a černých zde velice, obsazují všechny řady i kolmice! Jaká protějšku obrana? To řešitel se táže. Oslabená, bílá věž černého koníka váže.“ 53 J.Fomičev 1.Sb6 hr. 2.Db4+ Kc1 3.Sd4 a 4.Db2(e1)X nebo 3.Se3+ d2 4.Sxd2X, 1…a1J 2.Sd4+ Ka3 3.Dxa1+ Kb4 4.Sc3X, 1…Ka3 2.Dc3+ Kxa4 3.Kc5 a 4.Db4X, 1…d2 2.Dxd2+ Kb1 3.Db4+ Kc1 4.Se3X, 3…Ka1 4.Sd4X, nebo 3.Dc2+ Ka1 4.Sd4X (4.Dc1X), 2…Ka3 3.Sc5+ Kxa4 4.Db4X, 2…Ka1 3.Dc1X (5b.) V řešení bylo potřeba uvést kromě hrozby a obran 1…a1J/Ka3 také rozdvojení 2…Kb1/Ka3 v obraně 1…d2. Ještě dodám, že ve variantě 1...d2 2.Dxd2+ Ka1 někteří z Vás (ke kterým bych se, jak se znám, přiřadil jistě i já) navrhují 3.Sd4+ (místo 3.Dc1X), což výzvu splňuje jistě také, ale bez řešitelských bodů. 54 B.Kozdon 1.Da8+ Dg8 2.Db7 b2 3.Kh2 Df7 4.Dc8+ Dg8 5.Dh3+ Dh7 6.Dxh7X (6b.) Všechny ostatní varianty vedou k matu nejpozději v pátém tahu. 55 Z.Libiš 1.Jh4 f5 2.Sf3 Kc8 3.Jf6 h5 (3…Kd8 4.Dc6 je jen přehození tahů) 4.Sg2 Kd8 (4...h6 5.Jg4 opět pouze přehození tahů) 5.Dc6 h6 6.Jg4 f(h)xg4X, 1…f6 2.Jf5 Kc8 3.Kh4 Kd8 4.h3 Kc8 5.Sg5 Kd8 6.Dc6+ f(h)xg5X (6b.) Zde jsem tři body ve variantě 1…f5 přidělil za uvedení libovolného pořadí tahů vedoucího k cíli. 56 J.Fomičev 1.Vh3 Sd4 2.Vc3 Sf2 3.Vg7 Sh4X, 1.Vh4 Sc3 2.Vd4 Sa5 3.Dg7 Sd8X (4b.) 57 C.Jones 1.Jg4 fxg4 2.f3 Ve1+ 3.Kf4 g3X, 1.f5 Sg3 2.fxg3 f4+ 3.Ke4 Vd4X (4b.) JV: „Na pobřeží Bristolského zálivu přicházejí inspirace směřující k úlohám, v nichž je mimořádná elegance.“ 58 G.Bakcsi + L.Zoltán A: 1.a5 2.Da6 3.Dxd3 4.Da6 5.Dd6 d4X, B: 1.h5 2.Dh7 3.Dxd3 4.Dh7 5.Dd7 d5X (5b.)

Tentokrát bylo překvapivě největším oříškem najít všechny varianty Fomičevovy čtyřtažky. Plný počet 36 bodů získalo 10 řešitelů (IB, MC, MČ, MD, JH, ZL, JN, KO, MS, KV). 
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